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Метою навчальної дисципліни «Технології проектування систем ІоТ» є надання студентам 

необхідного обсягу знань із розробки програмно-апаратних систем, засобів інформаційних технологій 

та комп’ютерних інтелектуальних систем, систем ІоТ. Оволодіння програмою курсу сприяє виконанню 

студентами завдань з інших дисциплін, які передбачають наукові та практичні (інженерні) 

дослідження, узагальнення теоретичного матеріалу і розробку практичних рекомендацій щодо 

застосування результатів проектування систем ІоТ («Інтернет речей»). Матеріал курсу допоможе при 

аналізі інформаційних джерел, підготовці курсових і дипломних робіт, статей, доповідей на науково-

практичних конференціях. Окрім цього, засвоєння дисципліни дозволить майбутнім фахівцям 

забезпечити необхідний рівень володіння інструментами дослідження і проектування засобів 

Інтернету речей, що дасть можливість більш глибшого розуміння реалізації його основних функцій.  

Завдання навчальної дисципліни «Технології проектування систем ІоТ» - здатність проектувати та 

розробляти розумні пристрої, у тому числі такі, що є частиною розумних систем чи інтелектуального 

середовища; засвоєння понятійно-термінологічного апарату; ознайомлення зі станом проектування 

та використання технологій проектування систем ІоТ в Україні та світі; здатність проектувати та 

аналізувати ефективність засобів захисту та управління безпекою в програмно-апаратних рішеннях 

Інтернету речей; уміння створювати і застосовувати інформаційні комп’ютерні системи відповідно до 

сучасних концепцій інженерії даних і знань; здатність мотивувати студентів та рухатися до спільної 

мети, працюючи в команді.  

Курс «Технології проектування систем ІоТ» входить до складу магістерської програми. Дана 

навчальна дисципліна є теоретичною та практичною основою сукупності знань та вмінь, що 

формують профіль науковця в області комп’ютерної інженерії, інформаційних управляючих систем та 

технологій.  

Вимоги щодо знань і вмінь, набутих внаслідок вивчення дисципліни  

Внаслідок вивчення дисципліни студенти повинні:  

знати принципи організації і функціонування Інтернету речей; організацію інформаційно-

вимірювальних каналів Інтернету речей; існуючи технології Інтернету речей; вміти формувати вимоги 

до розробки інтелектуальних систем Інтернету речей; оцінювати можливості програмного 

забезпечення, компонентів апаратних систем та мережевих програмних систем; звітувати про 

результати розробки інтелектуальних систем та програмного забезпечення; оцінювати і вибирати 

методи і моделі розробки, впровадження, експлуатації апаратних і програмних засобів та управління 

ними на всіх етапах життєвого циклу; розробляти системи і пристрої Інтернету речей з використанням 

мікропроцесорів та мікроконтролерів; розробляти програмне забезпечення для обміну даними між 

віддаленими пристроями Інтернету речей; організовувати взаємодію між апаратними і програмними 

засобами з використанням комунікаційних протоколів, поєднуючи їх в єдину систему. 
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